

Герой с моей улицы

(В честь Дня защитников Отечества и в честь 25-летия со дня рождения земляка Андрея Витальевича Бадагазина, погибшего в ходе проведения СВО, посвящаяю)



Богата наша необъятная Россия городами, посёлками, сёлами и деревнями. И в каждом из них расположены улицы. Эти улицы имеют свои названия. Есть улицы Пушкина, Маяковского, Толстого и многие другие.

А я живу на улице ст. лейтенанта Дуганова, которая находится в селе Зубково Тугульмского рай-

она Свердловской области. Названа она в честь Якова Федоровича Дуганова, который родился здесь в далёком 1913 году. В годы Великой Отечественной войны старший лейтенант Дуганов погиб. Много времени прошло, люди начали забывать о том, что такое война. Но...

Осенью 2023 года жители села поняли, что где-то там далеко неспокойно и страшно, где-то погибают люди. Эхо страшного дошло и до нас. Ужасная весть пришла в село о том, что погиб наш земляк Андрей Бадагазин. 26 октября все мы провожали в последний путь героя, отдавшего жизнь за нас, за семью, за свою малую родину. Все мы провожали моего соседа, который жил в доме напротив.

Он родился 16 февраля 1999 года. Был третьим ребёнком в семье Бадагазиных, и все его звали Андрейкой. Рос крепким, здоровым, закалённым мальчишкой. Вырос, возмужал Андрейка и пригодился Родине. Она его позвала, он не побоялся и пошёл. Андрей всегда был сильным и смелым, ему приходилось быть таким. В

возрасте пяти лет он потерял отца,

поэтому с малых лет помогал маме, у которой в то время уже было пятеро детей. Зимой, чтобы заработать денежку, нанимались с братьями колоть дрова, а летом собирали на продажу грибы и ягоды. Поэтому маме Марине становилось тоскливее и тяжелее, когда один за другим начали уезжать из дома.

Вот и Андрейка, закончив Зубковскую школу в 2016 году, уехал учиться в Слободо-Туринский аграрно-экономический техникум, где получил профессию автомеханика. На выходные приезжал домой, гулял со мной и со своим племянником. Они выходили на улицу, я к ним подходил, мы здоровались об руку, как настоящие мужики, и шли играть в мяч. Только сейчас я начинаю понимать, каким он был добрым. Он был старше нас, но всегда с нами играл. Детей Андрей любил. А когда у него родилась дочь, его счастьем не было предела. Это было заметно всем, даже соседям.

Вернувшись из армии, куда был призван осенью 2019 года, каждую свободную минутку он старался быть с дочкой, заваливал

её игрушками и сладостями, гулял с ней. Тяжело служить, когда дома остаётся любимая девушка с ребёнком. Год прошёл, Андрей вернулся домой, а родные, знакомые, вся наша улица, в том числе и я, увидели перед собой красивого, сильного, мужественного парня. И каждый мальчишка хотел быть похожим на него. Началась настоящая взрослая жизнь. Дом, семья, работа – всё, что нужно для счастья каждому нормальному человеку. Сердце мамы Андрея было спокойно до 26 сентября 2022 года.

В этот год была объявлена мобилизация. Раньше этому слову не предавали значения, только чуть позже поняли, что всё серьёзно. Слезы, переживания, бессонные ночи – ничего радостного для тех, кто проводил и ждал. Повестка, сбор, отъезд, СВО, ДНР – испытания для парня нашего времени. Он всё выдержал, всё прошёл достойно! Начиная свой путь с рядового бойца, затем ему было присвоено звание сержанта. Был командиром 1 отделения, заместителем командира взвода.

Осенью 2023 года Андрей го-

товился к отпуску и считал дни до отъезда домой. А мама Марина готовилась к встрече сына. Она убрала в огороде весь урожай, чтобы Андрюша пришёл и только отдыхал. Её радости не было предела.

Но Андрюша в отпуск не приехал. 12 октября в одном из тяжелейших боёв под Авдеевкой Андрей погиб. В дом семьи Бадагазиных приходит страшное известие. Никому не хотелось верить, что его больше нет! Ему было всего 24 года.

Если бы не тот роковой час, сколько бы он мог сделать ещё в этой жизни, каких высот мог бы достичь! Андрей Бадагазин для меня стал героем, героем с моей улицы, на которой жил простой парень, защищавший жизни своих соседей, ребятишек с улицы ст. лейтенанта Дуганова. Его наградили орденом Мужества посмертно.

Семён Дуганов,
ученик 6 класса Зубковской школы, лидер РРДМ «Движение Первых», волонтер отряда «Твори добро».